
 

      Κυριακή 23 Φεβρουαρίου 2025     
              ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΕ ΣΠΗΛΑΙΟ ΚΑΨΙΑΣ, ΒΥΤΙΝΑ, ΑΛΩΝΙΣΤΑΙΝΑ ή  

ΠΕΖΟΠΟΡΙΑ ΑΠΟ ΚΑΡΔΑΡΑ ΣΤΟ ΡΟΕΙΝΟ 
 

 
Πρόγραμμα εκδρομής                                                                                                  
Αναχώρηση ώρα 7:30 από την Ζωοδόχο Πηγή Ακαδημίας.  
Πρόγραμμα πεζοπόρων. Το πούλμαν αφήνει τους πεζοπόρους στον Καρδαρά (993μ) για να 
πραγματοποιήσουν διαδρομή ως το Ροεινό.. Όλη η ομάδα των πεζοπόρων θα πορευτεί μαζί ως το 
διάσελο (1.450μ) όπου θα φθάσει σε 1½  έως 2 ώρες. Από εκεί μία ομάδα μπορεί να συνεχίσει 
κατευθείαν για το χωριό Ροεινό (1.152μ) φθάνοντας μετά από 1½ περίπου ώρα ενώ η δεύτερη ομάδα 
μπορεί να πραγματοποιήσει παράκαμψη 2 επί πλέον ωρών για την κορυφή Μουρτζιά (1.782μ) και 
στην συνέχεια να κατηφορίσει ως το Ροεινό από όπου θα τους παραλάβει το πούλμαν. Για τους 
πεζοπόρους υπάρχει δυνατότητα φαγητού στην Κάτω Δαβιά.  
Πρόγραμμα περιηγητών . Οι περιηγητές κάνουν την πρώτη στάση στο σπήλαιο Κάψιας που 
κατατάσσεται ανάμεσα στα 10 πιο αξιόλογα σπήλαια της Ελλάδος (τιμή μειωμένο 2 ευρώ, ατομικό 6 
ευρώ, ομαδικό άνω των 10 ατόμων 5 ευρώ). Οι περιηγητές συνεχίζουν για την Βυτίνα (προτείνουμε 
επίσκεψη του Ναού του Αγίου Τρύφωνα, του δρόμου της Αγάπης και του λαογραφικού μουσείου 
(εισιτήριο 1 ευρώ). Στη Βυτίνα υπάρχει δυνατότητα φαγητού. Στη συνέχεια η περιηγητική ομάδα 
επισκέπτεται την Αλωνίσταινα με την όμορφη πλατεία και τα αρχοντικά της. Αφού το πούλμαν 
παραλάβει τους πεζοπόρους από το Ροεινό και μετά από στάση στην Κάτω Δαβιά για φαγητό 
επιστρέφουμε όλοι μαζί στην Αθήνα μέσω Τριπόλεως.  
 

Αρχηγός περιηγητικής ομάδας: Θα οριστεί αργότερα                                                                                                                                                         

         Αρχηγός πεζοπορικής ομάδας: Μάγια Βέττερ          



Κόστος εκδρομής :  22 ευρώ 
Για συμμετοχή καλείτε στο τηλέφωνο της ΕΟΦ 6947323844 τις ώρες από 17:00 έως 21:00. Την 
Πέμπτη το τηλέφωνο απαντά και τις πρωινές ώρες. Μπορείτε να στείλετε και sms στον ίδιο αριθμό με 
το όνομά σας και την λέξη «Μαίναλο». 


